
 

 

 

平成 27 年 第３回臨時会 
 

 

 

岩見沢市教育委員会会議録 
 

 

 

平成 27 年 4 月 8 日 開会 

平成 27 年 4 月 8 日 閉会 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

岩見沢市教育委員会 



1  

平成２７年 第３回臨時会 

岩見沢市教育委員会会議録 

（平成２７年４月８日） 

 

○本委員会に付議した議件  

 １ 協 議 １  岩見沢市いじめ問題対策連絡協議会委員の選出方法について 

 ２ 協 議 ２ 岩見沢市いじめ問題専門委員会委員の選出方法について 

 ３ 協 議 ３ 岩見沢市立教育研究所運営委員会委員の選出方法について 

 

○本委員会に出席した者 

 委 員 長 武  藏  輝  彦 

 委 員 大  橋  弘  道 

 委 員 渡 邉 律 子 

教 育 長 舛  甚  和  俊 

 

 指 導 室 長 兼  平  晃  成 

 事務局学校教育課総務係長 武  田  弘  毅 
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午後３時０９分 開会 

○武藏委員長 それでは、ただ今から平成２７年第３回教育委員会臨時会を開催いたしま

す。 

 本日の署名委員につきましては、渡邉委員さん、お願いをいたします。 

初めに、日程番号１、協議１ 岩見沢市いじめ問題対策連絡協議会委員の選出方法につ

いて を審議いたします。  

説明をお願いします。 

○兼平指導室長 協議１ 岩見沢市いじめ問題対策連絡協議会委員の選出方法についてご

説明申し上げます。  

岩見沢市いじめ問題対策連絡協議会は、３月議会で議決された条例に基づき設置される

ことになりました、いじめ防止などに関係する機関及び団体の連携、その他、いじめの防

止等のための対策を推進するために、必要な事項に関し連絡及び協議を行う機関であり、

年３回の開催を予定しております。  

その委員の選出に当たっては、岩見沢市立学校長、関係行政機関の職員、医療、心理、

福祉などに関係する専門的な知識及び経験を有する者、岩見沢市立学校の児童生徒の保護

者、教育委員会の職員から１５名以内を、２年の任期で選出いたします。  

今回が初めての選出となりますが、現在、その人選の調整を進めておりまして、次回に

ご審議をいただきたいと思います。  

○武藏委員長 はい、ただ今、協議１についての説明がございました。 

３月の議会で制定された条例の中に、いじめ問題対策連絡協議会を置くということが、

明示されております。その構成員を選出区分にのっとって、決めていきたいということで

すが、これにつきまして、皆さんのほうから意見がありましたらお願いしたいと思います。  

○大橋委員 ただ今、説明いただいたとおりで、意義はございません。  

○武藏委員長 よろしいでしょうか。  

（「はい」という声あり） 

○武藏委員長 それでは、意義がないということですので、具体的な人選につきまして

は、これから事務局に進めていただいて、次回定例会にてご提案いただこうと思いますの

で、よろしくお願いします。  

続きまして、日程番号２、協議２ 岩見沢市いじめ問題専門委員会委員の選出方法につ

いて を審議いたします。  

説明をお願いします。  

○兼平指導室長 協議２ 岩見沢市いじめ問題専門委員会委員の選出方法について、ご説

明申し上げます。 

岩見沢市いじめ問題専門委員会は、いじめの防止等のための調査研究など、及び重大な

事態が発生した場合の事実関係の調査を行う組織であり、定例会は年２回、その他必要に

応じて開催いたします。 
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その委員の選出につきましては、教育、医療、心理、福祉等に関する専門的な知識及び

経験を有するもの５名を、２年の任期で選出いたします。  

先ほどのいじめ問題対策連絡協議会委員同様、初めての選出となりますが、現在、人選

の調整を進めておりまして、次回にご審議をいただきたいと思います。  

以上です。 

○武藏委員長 はい、ただ今、協議２についての説明がございました。  

これにつきまして、委員の皆様からご意見がありましたら、お聞かせいただきたいと思

います。 

○大橋委員 専門委員会の選出方法についても、ただ今、説明いただいたとおり意義はご

ざいません。  

○武藏委員長 これは重大な問題が起きた場合などに、専門的な対応をしていただくため

のものであります。選出区分につきましては、こちらの専門家の方々にお願いするという

ことでよろしいでしょうか。  

（「はい」という声あり） 

○武藏委員長 それでは、このように進めていただくこととしたいと思います。  

続きまして、日程番号３、協議３ 岩見沢市立教育研究所運営委員会委員の選出方法に

ついて を審議いたします。  

説明をお願いします。  

○兼平指導室長 協議３ 岩見沢市立教育研究所運営委員会委員の選出方法について、ご

説明申し上げます。  

岩見沢市立教育研究所は、岩見沢市の教育の拠点として、岩見沢の子どもの豊かな学び

と健やかな成長を目指す教育の推進を基本方針とし運営しております。  

教育研究所の円滑な運営を図るため、運営委員会を置きますが、その委員の選出に当た

っては、学校関係者、社会教育関係者、学識経験者から選出しております。 

今回は、２年の任期満了に伴う選出であり、現在、調整を進めていることから、次回に

ご審議をいただきたいと思います。選出区分は、前年度までの例と同様に選出してまいり

たいと考えております。 

以上です。 

○武藏委員長 はい、ただ今、協議３についての説明がありました。 

任期が２年間ということで、今回改選ということになります。選出区分については、従

来のとおりの割当てで人選をされるということですが、委員の皆様から何かご意見があれ

ばお願いしたいと思います。  

よろしいでしょうか。  

（「はい」という声あり） 

○武藏委員長 それでは、皆さん意義がないということでございますので、そのように進

めていただくようお願いしたいと思います。 
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続きまして、その他に移ります。  

委員の皆様からございませんか。  

○大橋委員 協議する事項ではございませんが、４月６日の小学校・中学校入学式に参列

させていただきまして、その時に感じたことですが、私が出席した小学校、また中学校に

おいても、国歌についての指導が普段から行き届いているように感じました。と言います

のも、子どもたちみんなよく声が出ていたからです。そのほか、儀式に臨む礼儀作法が立

派で、これも日頃の先生方の指導の成果が表れていると実感したところです。  

以上です。 

○武藏委員長 はい、ありがとうございます。入学式の感想を頂きました。 

他にございませんか。 

なければ、事務局のほうから何かございませんか。 

特になければ、以上をもちまして、第３回教育委員会臨時会を終了させていただきます。  

大変ご苦労様でした。 

午後３時１６分 閉会 
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